                                                                                      Аверченко Вера Петровна
                                                                педагог дополнительного образования
                                       МБУДО г. Иркутска «Дом детского творчества №5»
Конспект занятия «Лучше мамы в мире нет. Я дарю ей свой букет»
Цель занятия: развивать мелкую моторику рук посредством пальчиковых игр и художественного творчества.

Задачи:
- научить приемам работы в технике живопись; закрепить знания о желтом и зеленом цвете
- развивать память, внимание, мышление, речь, творческие способности
- воспитывать доброжелательность к окружающим; прививать интерес к окружающему миру
Ход занятия.
- Ребята, чтобы начать наше занятие, давайте встанем в круг и улыбнемся друг другу.
Приветствие педагога:
Станем рядышком, по кругу,
Скажем «Здравствуйте!» друг другу.
Нам здороваться не лень:
Всем «Привет!» и «Добрый день!»,
Основная часть. 

Теория:
(Звучит аудиозапись П.И.Чайковский «Времена года, весны»). 
Педагог: Давайте сейчас под музыкальное сопровождение отгадаем загадку:
Солнце лучиком играет,
А снежок все тает, тает!
Птичкам стало не до сна,
В гости к нам пришла…(весна)
Практическое занятие:
Педагог: Ребята, весной на проталинках появляются первые цветы, которые так и называют первоцветы. Это подснежники, одуванчики, мать и мачеха, мимоза. И сегодня, нашим мамам в честь наступающего праздника, который называется Международный женский день - праздник всех мам, бабушек, сестер, мы подарим эту нежную мимозу.
                      (Видеосюжет «Мимоза – весенний цветок»)
Педагог: Давайте посмотрим, как выглядит мимоза. Листочки у мимозы резные, красивые. А какого цвета листочки? А теперь обратите внимание на цветочки. Какого они цвета? Какой формы цветы? Сколько их на веточке?
(Дети дают ответы на вопросы педагога)
Педагог: Настало время приступить к нашей работе. Берем кисточку и рисуем стебель цветка мимозы зеленым цветом. Даем немного подсохнуть краске. Промываем кисточку в чистой воде, набираем на нее желтую краску и точечными движениями рисуем мелкие цветы мимозы. 

(Дети выполняют задания педагога)

Итоги занятия:
Педагог: Посмотрите, какой красивый букетик у нас получается.
Для кого мы делали букетик?
(Дети показывают друг другу свои рисунки и читают стихи)
1 ребенок: Мы сегодня мамам нашим дарим нежную мимозу.
2 ребенок: В желтых шариках пушистых - не колючую, как розы.
3 ребенок: Пахнут солнцем и весною эти желтые подарки!
4 ребенок: Мы её с любовью дарим  в день 8 марта яркий!
